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  Bölcsen-boldogan születni, élni-halni  Életminőség őrzés, javítás vagy rontás  Solymárvölgyi feljegyzéseim - XXI. sz.       Életminőség vizsgálatok - 4.           Sajó Sándor: Magyarnak születtem Magyarnak születtem. Bölcsőm puha fája, Édesanyám keble azzá ringatott; Érzés ez: hatalmas, mint a tenger árja, S mint gyöngyöző vízcsöpp, oly tisztán ragyog. Napfényben a vízcsöpp szivárványszínt játszik, Éppúgy ez az érzés szívem rejtekén: Lelkes büszkeségtől könnyhullató gyászig Ezer változatját mind átérzem én. Magyarnak születtem. Óh e kiváltságban Arcomon az érzés büszkébbre pirul: Nemzeti létünkben ami fénysugár van, Mind lelkembe árad multak ormirul! Fenséges küzdelmek szárnyaló csodái, Dicsőséges hősök, véres viharok! Rajtatok hevülni, titeket csodálni- Van-e gyönyör ennél szentebb és nagyobb? Magyarnak születtem. Keblembe hordom Tünt századainknak fájó örökét: Kedvembe' ha víg is, van valami zordon, Mint sorsunkba' mindig valami sötét...
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 Tűnő reményeinket úgy siratjuk egyre, Mint a megcsalt szív a hűtlen szeretőt, S mintha jövendőnkön mindig gyász lebegne, Melyet egy bús végzet titkos keze szőtt... Magyarnak születtem. Szeretem e földet Büszke szegénységben, bús gyönyörrel én; Más nemzet gyermeke gúnyos nyelvet ölthet,- Nincs hivatás, szentebb, e föld kerekén! Boldogabb nép sarja kicsinyelve szánhat,- Ezt a csodás érzést hogy is értené! Óh de honszerelmem gyűlöletre lázad, Ha rút árulás tör idegen felé... Magyarnak születtem. Gyűlölt ellenségem, Aki köztünk él bár, mégsem él velünk; Idegen bolygóként jár a magyar égen S fennen vigad, míg mi némán szenvedünk; Gúny neki érzésink tiszta szentegyháza, Lelkén szennyes érdek, bűnös vágy hevül, S féltett eszményinket gyáván meggyalázva Él magyar kenyéren s ah! büntetlenül... Magyarnak születtem. Áldom ezt a sorsot: Dicsőség, szegénység égi végzetét; De jött-mentnél jobban gyűlölöm a korcsot, Aki megtagadja magyar nemzetét! Honát pazarolva bolyong a világon, Itthon léha gőg van szívén és szaván,- Bús haragom üszkét a szemébe vágom: Félre innen hitvány, ez az én hazám! Magyarnak születtem. Szeretve, gyűlölve Virrasztom a nemzet jogos álmait, Érte buzdolok föl búra vagy örömre, Érte gyúl szívemben a kétség s a hit; Érte száll fohászom az Ég trónusához: Adjon a magyarnak lelkes nagy erőt, Hitvallása légyen: hűség a hazához És szeresse bölcsen, férfitettel őt! Magyarnak születtem! Ünnepnapon szőtted Számomra e sorsot népek Istene! Honszerelmem lángját fölgyújtom előtted, Ítéld meg: hiúság nem gyúl-e vele. És ha van még árnyék ezen a szerelmen, Óh világosítsd meg vágyó lelkemet: Taníts meg, és Uram, milyennek kell lennem, Hogy igazabb, hívebb, jobb magyar legyek!    *         Nem értem, nem értem!    Hiszen:  alig iszok alkoholt  nem dohányzok  nem züllök, mulatozok  nem csalom meg házastársam  teljesítem házastársi kötelességem  semmit nem viszek túlzásba  rendesen elvégzem a munkám  családomért áldozok mindent  szépen nevelem gyerekeimet  rendes a házunk és tiszta az udvarunk  nem bántok - meg - senkit  naponként vannak jócselekedeteim  misére járok és gyónok  szorgalmas, igyekvő vagyok  soha nem ütköztem a törvényekkel  köztiszteletben állok  megteszem, amit elvárnak tőlem  nem ítélek s így nem ítéltetem  módjával a humort is kedvelem  óvakodok a vadabb tréfálkozástól  az ünnepeket rendben megtartjuk  alkalmanként játszani is szoktam  senkit nem botránkoztatok meg  építő könyveket olvasok  szolid muzsikát is hallgatok  teljesítem állampolgári kötelességeimet  a feleslegemből szívesen adakozok  gondosan beosztom a kosztpénzt  csak egészséges táplálékot fogyasztok  családi dolgainkat belügyként kezelem  kölcsön nem kérek, adósságot nem csinálok  tiszta ruhában járok, ápolom a testem  és:  Csak azt az egyet nem értem,  hogy miért is nem vagyok akkor én boldog?    *      Hogyan légy önsorsrontó, boldogtalan?    soha semmivel ne légy elégedett  keresd mindig másban, másokban a hibát  ami egyszer nem sikerül, azt ne erőltesd  távolítsd el magadtól szövetségeseid  szaporítsd és növeszd az ellenségeidet  legyél olyan következetes mint az ökör  ne kérj, pláne ne fogadj el tanácsot  ellenségeddel legyél csak bizalmas  különbözz mindenáron: különcködj  igyekezz észrevétlenül beleszürkülni  energiáidat az önigazolásra fordítsd  orvos előtt titkold el a nagy bajokat  igyekezz mindent megúszni, túlélni  elegendő, ha mások előtt  jónak látszol  előbb gazdagodj, majd utána jön a többi  várd meg, amíg a világ alkalmazkodik hozzád  józanul mulass és élj "házaséltetet"  írd fel, hogy mikor kinek mit hazudtál  legyél beteg, akkor majd törődnek veled  csapkodj mindenfelé, majd csak eltalálsz valakit  kerülj minden kockázatot, élj defenzíven  ne legyen kutyád, hisz fájna, ha elveszítenéd  ne adj és ne kérj kölcsön - légy önellátó  nyújtózkodj tovább mint a takaród ér  mindent pontosan tervezz el előre  játsszál hazárdjátékot, hátha egyszer bejön  hattyúként akarj rút kiskacsa maradni  ha teknős vagy, fuss a nyúllal versenyt    *      Az értelmiségi előtt két út van:  Az egyik az alkohol – a másik nem járható  (közkeletű cinikus igazság a múlt századból)    *      „A valódi bölcseknek két fajtája van.   Az egyik öngyilkos lesz,   a másik állandóan itallal bódítja szellemi képességeit."  Mark Twain     *      A család nemtője  Leesne a jegygyűrű az ujjadról,  Ha egyszer te is elmosogatnál?  Te majd akkor állsz a helyzet magaslatán,  Ha vészhelyzet lesz: árvíz, tűzvész stb.    *      Értetlenül állok    Sok házaspárt-élettársat látni,   akiknek a magyar az anyanyelvük,  mégis csak egy vadidegen ember előtt,  már csak a válóperük során mondják el,  hogy tulajdonképpen mi bajuk is volt egymással.  Pedig még az anyja sem érti a szavát a gyereknek…  (amúgy a „néma” szavunk rokon a némettel,   ami a nem érthetőt, az idegent jelentette...)    *      Azért mész a jósnőhöz,  - a javas asszony a javad akarja -   hogy jó pénzért neked jót jósoljon,  és azt utána készpénznek vegyed…!    *      Tart a végső visszaszámlálás  És te botcsinálta tűzszerészként  Nem tudhatod, melyik zsinórt vágd el,  Hogy hatástalanítsd a ketyegő időzített pokolgépet    *      Jó emberek muzsikálnak,  akik – sajnos – nagyon rossz zenészek    *      Az egész zenekarban  Mindenki játszik és jól játszik,  Csak mindenki egy másik művet  Vagy kiszúrásból-tüntetésként pont úgy,   ahogy a karmester épp most dirigál…    *      Amíg az ember egészséges,  nem mindig fordít kellő figyelmet magára.  Ha beteggé válik, akkor lázasan kapkodna,  venné a drága, gyakran semmire sem alkalmas gyógyszereket,  sok esetben még további súlyos károkat is okozva magának.    *      I2U2  Új idők váltják a régit    Üres pózzá merevedtek a tegnap lázadó bábui, a Kft.-kből futószalagon érkeznek korunk nagyágyúi, megfakult sablonok, viszketést okozó gyomok, a zenei bűzös borzoktól, hányingert kapok, már a gépem is szabályos spam-nak veszi az emilen érkező flegma nyafogást, fülem csendre vágyik, hallgatna végre valami mást, agyam nem győzi a sok sittet kiüríteni, mire kitisztulna már ismét teli, s csak ismételi unalomig, s még azon is túl, új idők új közhelyeitől kiütést kapok, elterülök, s kifoszlott bábuként pózolok.    *      Esténként pedig, amikor minden elhalkul és az erdők álmodásában csak a patakok csörögnekszakadatlan tovább: puha tisztások, borzos cserjések fölött kurrogva és libegve bolyong már agyönyörű madár. Alacsonyan száll és bagolyszerűen és hosszú csőre van és az első csillagfénye már rezdül akkor és nincsen nála szebb a tavaszi erdőn. Tudja, aki vadász:szalonkamadár ez az esti bolyongó. És nincsen csodálatosabb, mint egy olyan halk szavútavaszi este. Akik olyankor, egy tisztáson megállnak, mélyen, mélyen bent a csalitos közt, azoktudják, hogy nem lehet soha igazuk azoknak, akik a békét csinálják. Mert a békét nem lehetcsinálni. Az van, s azt csupán megtalálni lehet.  Wass Albert    *      Az első meglop  A másik kirabol  A harmadik kínoz  A negyedik megaláz  Az ötödik meg is csonkít  A hatodik felperzseli a földed  A hetedik sterilizál és kasztrál  A nyolcadik a bolondokházába zár  A kilencedik még írmagodat is megöli  A tízedik kiirtja a néped és a jóemléked  A tizenegyedik beszélő szerszámmá varázsol  A tizenkettedik barátként árul el és támad hátba  A tizenharmadik szerelmével hiteget, nevetségessé tesz    *      Ne félj, ne szégyelld szeretni a hazát!   Ma a világpolgárság a divat, de te ne hódolj e divatnak.   Inkább légy "vad magyar", mint "szelíd hazafi".   Mennél jobban szaporodnak a szelíd hazafiak, a  nnál inkább lesz szükség a vad magyarokra. Benedek Elek      *      "Szereteted ne olyan legyen,   mint az éhség,   mely mohón válogat ehető és nem-ehető között;   hanem mint a fény,  mely egykedvűen kiárad minden előtte-levőre.  Mikor a szeretet válogatni kezd: már nem szeretet többé....."  (Weöres Sándor)  *     "A szerelem   mindvégig megőriz egy pillanatot, azt a pillanatot,  amikor született; és akit szeretnek, sosem öregszik meg,  szerelmese szemében mindig tizenhét éves marad, és kócos haját,  könnyű, nyári ruháját ugyanaz a barátságos szél borzolja egy  életen át, ami akkor fújt, abban a végzetes pillanatban."  (Szerb Antal)    *      Ha nem lennének egy nyelvben hanggyakoriságok,  Akkor lehetne olyan titkosírás, amit ezer évig se fejtenél meg,  Így viszont csak órák vagy napok kérdése (számítógép nélkül)    *      Nincs privát nyelv  Ha te megérted, akkor elvileg bárki,  Legfeljebb meg kell fejtenie a szabályokat.  Mert szabály és kritérium nélkül nyelv se létezik…    *      A csillagos ég felettem  És az erkölcsi törvény a szívemben –  E két dolog tölt el isteni nyugalommal  (Immánuel Kant – Immánuel =isten velem)    *      „Kockáztatni nem más,  mint egy pillanatra elveszíteni az egyensúlyunkat.  Nem kockáztatni nem más, mint elveszíteni önmagunkat.”  (Kierkegaard)    *      Mankó  Jól jön a harmadik láb,  Amire támaszkodni lehet, ha a sajátod gipszben van,  De ha azt idejében nem dobod el, fogyatékos maradsz.  Így van ez a szellemi mankókkal, „izmusokkal” stb. is…!    *      Ha megtanultál járni, nem kell figyelned lépéseidre,  Csak ha különlegeses a körülmények: pl. jeges a járda,  És ez így kvázi automatizálódva tehermentesít másra,  ill. differenciáltabb mozgásokra: amilyen pl. a tánclépés    *      Centrum és periféria  Szétszórtan, nem koncentrálva  nem szabad autót vezetni –  egy hiba is végzetes lehet,  de ha nincs periférikus figyelmed…    *      Büntető hatalom  A pofon fájdalmas is, megszégyenítés is,  De szigorúan véve csakis akkor büntetés,  Ha ezt a törvények megsértése miatt kaptad,  Amit a bíró megállapított, s a végrehajtó adott  (a szülők esetében ez a három funkció még egy)    *      Az emberi bűntudat    Lehetek úgy bűnös, hogy nem is tudok róla?  Már eleve-eredendően bűnösen születünk a világra?  Csak a felnőtt embernek van „büntetőjogi” felelőssége?  Az erkölcsi bűnöket a becsületbíróság tárgyalja?  Kik a világ erkölcsi-szellemi törvényhozói, és kik az erkölcscsőszei?  Ha „a bűn zsoldja a halál”, miért akarnék ártani magamnak?  Miért jövünk kísértésbe, hogy megszegjük az isteni törvényeket?  Aki lop, csal és hazudik, annak mind bűntudata van?  A lelkiismeret-furdalás mindig jelzi, hogy rossz fát rakunk a tűzre?  A kis füllentés az nem bűn, csak az ordas hazugság?  Vannak bocsánatos és vannak halálos bűnök?  Kinek mondjam el vétkeimet, s a megbocsátást kitől várjam?    *      Önvizsgálatok    hogyan rivalizáltam testvéreimmel  miként féltékenykedtem pályatársaimra  hányszor lettem társtettes cinkos némaságommal  nem csak a feleslegből csurgattam a kéregetőnek-rászorulónak  csak a maradék időd fordítottad a családodra  hogyan gazdálkodtál talentumaiddal  hányszor maszkíroztad kompromisszumnak a megalkuvást  milyen gonosz tréfákat űztél  hány bocsánatkérésed maradt el  kikre lőtted gúnyod gyilkos nyilait  mennyi türelmed volt – pl. elviselni a látszatokat  kin élősködtél, hogy bliccelted el a közteherviselést    *      Az út lélektől lélekig    kinek mondjam el vétkeimet, a megbocsátást kitől várjam?  tudsz olvasni az arckifejezésemből, a kézmozdulatomból?  hogy érjem el, hogy rám figyelj: álljak a fejemre?  van még nekem nálad hitele a szavaimnak?  a tolmács nem ferdíti el szándékolt mondanivalómat?  a kézbesítő postás nem cenzúrázza ki a feladott levelem?  tudod, hogy mikor tréfálok és mikor gondolom komolyan?  nem titkolod, ha új értelmet adsz a magyar igéknek?  tényleg feltárni, s nem elrejteni akarod kibeszélt gondolataidat?  beszélőre jöttél, s így nem beszélhetsz szabadon?  minden közlésem mögött valami gonosz hátsó szándékot kutatsz?  én csak meg akartam simogatni a nyuszit, de most már agyoncsapom…!    *      Senki nem ért engem?!    a nagyvilágon belül már csak én tudok magyarul  mintha mindenki más süket lenne és néma  egy gombóc miatt nem jön ki hang a torkomon  lelőtték a postagalambot, s így elveszett titkosírásom kódja  mintha még ma is a bábeli nyelvzűrzavarban élnénk  nem tudják, hogy miről vagy kiről beszélek  ha szóvirág nő szívemben, a csordanépek lelegelik  hiába formálnék szavakat, csak artikulálatlan hörgést hallatok  Marslakók özönlötték el a Földet: kézzel-lábbal se tudom elmutogatni  a majmok bolygójára kerültem, s ők oktalan baromnak néznek  olyan pokoli az alapzaj hangereje, nem tudom túlüvölteni  még jó, hogy Isten tud magyarul és válaszol kérdéseimre    *      How fragile we are    már egy cseresznyefáról leesve is nyakad törheted  aprófa-hasogatás közben levághatod az ujjad  ha egy kisgyerekre rádől egy fazék forró víz  elég ha egyszer nagyon megüt az áram  némely méregből egy csepp is sok  ha csak öt percig lenyomnak a víz alá  ha már egy negyed órája nem dobog már a szíved  ha elcsúszol a jeges járdán: combnyaktörés  nagy a baj, ha két autó frontálisan ütközik  a repülőgép-szerencsétlenséget ritkán éli túl valaki  egy kis vírus vagy bacilus a földhöz vág  elég egy rossz szó reggel, hogy egész napod elrontsa    *      Életveszélyben    ha a közutakon száguldasz vagy részegen botorkálsz  ha vad folyókon hajózol vagy úszol  ha egy eldurvuló verekedésbe avatkozol bele  ha beleköpsz a maffia levesébe  ha saját szedésű gombából főzöl vacsorát  ha otthon kísérletezel robbanószerekkel  ha tetten ér egy vérmes féltékeny férj  ha fegyvert fogsz vkire, de ő gyorsabb  ha eltévedsz a sivatagban vagy dzsungelben  ha belekontárkodsz a villanyszerelésbe  ha viharos időben sárkányrepüléssel próbálkozol  ha járványkórházban teljesítesz szolgálatot    *      Az intézményesülés ára    a kíváncsiság és tudásvágy lassan kihal belőled az iskolában  a grundfoci szellemét megöli a kispályás labdarúgó bajnokság  anyukám odaadó ápolása helyett a kórházi gépezet szakszerűsége  Isten és közém áll a pap, az egyház és a teológia  ha nem főzök magamnak, ehetem a közétkeztetés egyenkosztját  mi ugyan már nem fakadunk dalra, de profikat ájultan hallgatjuk  én már nem nyújtok elsősegélyt, hisz erre ott a mentő  nem a falu békebírája dönt, de a messze város idegen tisztviselője  a szerelem mámoros varázsát széttörik a prózai házasság ébredései  a spontán társasági összejöveteleket felváltja a merev klub  a szomszéd zöldsége és teje helyett ismeretlen eredetűt az ABC-ből  anyu esti rögtönzött meséjét kiszorítja a telefonos szolgálat    *      Hogyan bizonytalanítsd el   újdonsült barátnőd szüleit  az első találkozáskor?       1. Szimatolj erősen és jegyezd meg:  "Itt olyan szag van, mint egy bordélyházban".    2. Húzd le- és fel többször a nadrágod cippzárját.    3. Meséld el, milyen mexikói étteremben voltál előző este,  majd kérdezd meg, merre van a WC.    4. Említsd meg: "Dorong úr már nagyon türelmetlen".    5. Kérdezd meg, másnap reggel mikorra hozd haza a lányt?    6. Adj elő trágár versikéket.    7. Kezdj el vakarózni, mondván: "Már megint ez a fránya herpesz".    8. Egyél a kezeddel.  *      Első nap az iskolában    vége a gyerekkornak!  hátratett kézzel és csendben ülj az ócska padban  csak akkor beszélj, ha kérdeztek!  ha „rosszalkodsz”: elültetnek, kiküldenek vagy feleltetnek  jaj neked, ha pont rád pikkel a tanító néni  mindenki mindenki ellen versenyzik, s jaj a legyőzöttnek  ha nem törsz be, a tanár kiközösített és megszégyenít  rettegsz, hogy rajtad fog nevetni mindenki  az otthonról hozott játékod elkobozzák  ha nem spicliskedtek, kollektív büntetés vár rátok  gyorsan beskatulyáznak minimális kitörési eséllyel  ha stréberkedsz és nyalizol, akkor esetleg kivételeznek veled is    *      Az élet iskolája?    ha nincs úttörő nyakkendőd, hazaküldenek  ha nincs leckéd, egyest kapsz  ha puskázol, megszégyenítenek  ha beszélgetsz, kiküldenek  ha nevetgélsz, felállítanak  ha hiányzol, orvosi papírokat követelnek  ha nem magolsz, pótvizsgázhatsz  ha nagy a szád, pikkelnek rád  ha játékot hozol, elkobozzák  ha nincs tettes, spicliskedésre bírnak rá  ha diákcsínyt teszel, az egész osztályt büntetik  ha lopáson érnek a boltban, meghurcolnak az isiben    *      Felbosszantó  ha pofátlanul rabolják az időm  ha vég nélkül fossák a szót  ha kakafón zene bömböl védtelen füleimre  ha az pumpol, kéreget és tarhál, aki nálam jobban él  ha hülyének néznek, balekra vesznek  ha disznók elé szórtam igazgyöngyöket  ha mohón bezabálok, s utána bután-tompán emésztek  ha tudom, hogy átvernek, mégis hagyom, nem ellenkezek  ha legdrágább kincseimből elkótyavetyélek  ha hibát követek el és nem tudom jóvátenni  ha nem tudok kitörni a hidegháború ördögi köreiből  ha kontraszelektált senki gazok kerülnek vezető pozíciókba    *      Mindent túlélő  kitépik a gyökered és idegen környezetbe deportálnak  elkobozzák a vagyonod és rád gyújtják a házad  az orvosok szerint már végrendelkezned kellene  nagy szerelmedről kiderül, hogy fizetett kém  életfogytiglan bebörtönöznek egy magánzárkába  a nappalt a Szaharában, az éjjelt az Északi-sarkon töltöd  új orvosságot és műtéti eljárást kísérleteznek ki rajtad  koszban, zajban és tömegnyomorban  rozoga tutajjal kellene átkelned az óceánon  monoton kényszermunka ellenséges környezetben  elveszik a gyermekeid, téged bolondokházába zárnak  minden lehetséges kínzást kipróbálnak rajtad    *      Szellemi kaland!?  csak járatlan utakon törni előre  ugrás a mélyvízbe mentőöv nélkül  fonál nélkül a labirintusokban  pápai vizeken kalózkodni  kockáztatni, hogy megőrülsz  gyökerestől kitépve idegenbe szakadni  a házőrző kutya helyett a kóbor eb  mindent vagy semmit „hazárdjáték”  sok hűhó semmiért és teljes újrakezdés    *      A büntetéshez való jog?  Ez így megfogalmazva akkor lesz életbevágó,  Ha éppen fenyeget a politikai pszichiátria veszélye,  Amikor is ítélet nélkül korlátlan idáig tarthatnak zárva…    *      Játszva tanul az állatkölyök, a fióka is,  De ha nem igyekszik eléggé,  akkor az később életébe kerül –  Igaz ez persze az ún. gyerekjátékokra is…    *      A játék,  Ha nem pénzért folyó szerencsejáték,  Azért lehet önfeledt, mert nem vérre megy,  S nem a kimenetelétől függ, hogy eszel-e este…    *      A mindenséggel mérd magad?  És akik kerülik a megmérettetést –  Nincs publikált művük, egy cáfolható állításuk,  Nem állnak ki egy mérkőzésre, szellemi párbajra stb.    *      Hölgyválasz  Aki azt hiszi, hogy meg tud hódítani egy nőt,  Az azt képzeli, hogy ő fogja a halat is úszni tanítani  (Gárdonyi G.)    *      Vannak jogok, melyekkel kötelező élni  Ilyen például a kötelező - állami - oktatás is,  Ami egy indokoltan paternalista rendelkezés,  Hisz ezt nem lehet a gyerekre, de még a szülőre se bízni?    *      Lelkiismereti szabadság  És a szabad vallásgyakorlás –  Negatív korlátok és pozitív lehetőségek    *      Cölibátus és a diakónusok  Amikor „laikus” családos ember végezhet  egyre több, de még nem minden papi szolgálatot    *       PENITENCIA    Számok, villanások, halkan jár a lift  A bölcs mosoly mozdulatlan, érkezésig őrzi titkait  Egy döccenés, a szőke illat félúton kiszáll Valami fojtogat, ám a nyakkendő az összhatáshoz jár A két angyal felvezet, és kezet nyújt az Úr És szép tisztán szólít magyarul Nos, ülj le ott és tölts magadnak Adj időt a gondolatnak Ráérünk, őszintén mesélj Na, hogy telt a mélyben ennyi év Csak mondd, ne félj Már alig hittem, Uram, hogy válaszolnom kell Ha körbenéztem, úgy ítéltem, dolgainkra senki nem figyel Láttam, hogy helyet cserél bűnös és a szent S a hatalmadat túl sok ripacs gyakorolta fölöttünk ott lent Bár álmodtam néha, hogy szóba állsz velem De úgy volt, hogy én kérdezem: Az intőket miért kaptam Anyám miért sírt miattam Mért loptak meg, ha adni jó Mért vagy Te örök bujdosó Se kép, se szó S ha felsír egy élet a válaszért A titkaidból semmit sem ért S ki újszülöttet ringat el Még azt sem tudja, kit nevel Egy rendőrautó szirénázik épp Álmaim víztükrébe lép Se hang, se kép  Zuhanok, s egy angyal súgja: jár a büntetés Semmit sem értesz, így hát nincs bocsánat, szépen visszamész Hm, visszamész, bizony visszamész    http://www.zeneszoveg.hu/dalszoveg/29887/zoran/penitencia-zeneszoveg.html    
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